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哈尔滨三中2015年第一次模拟考试

数学试卷（文史类）

第I卷 （选择题, 共60分）
一、选择题(本大题共12小题，每小题5分，共60分，在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的．)
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7.  给出下列关于互不相同的直线
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10. 如图，四棱锥
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数学试卷（文史类）

第Ⅱ卷 （非选择题, 共90分）
二、填空题（本大题共4小题，每小题5分，共20分，将答案填在答题卡相应的位置上．）
[image: image408.wmf]O

[image: image409.wmf]C

13. 正项等比数列
[image: image131.wmf]{

}

n

a

中，
[image: image132.wmf]4

2

=

a

，
[image: image133.wmf]16

4

=

a

，则数列
[image: image134.wmf]{

}

n

a

的前
[image: image135.wmf]9

项和等于　　　．
14. 某几何体的三视图如图所示，则
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三、解答题（本大题共6小题，共70分，解答应写出文字说明，证明过程或演算步骤．）
17.（本小题满分12分）
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19.（本小题满分12分）
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（Ⅱ）求三棱锥
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20.（本小题满分12分）
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21.（本小题满分12分）
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的取值范围．

请考生在第22、23、24三题中任选一题作答，如果多做，则按所做的第一题记分.

22.（本小题满分10分）选修4-1：几何证明选讲
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如图，四边形
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23.（本小题满分10分）选修4-4：坐标系与参数方程
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24.（本小题满分10分）选修4-5：不等式选讲
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